
Санда Рашковић Ивић: Не знам шта је Милоша Јовановића до сада спречавало да раскине коалиције са СНС, с обзиром на то да је Вучићева косовска политика одавно јасна и позната
понедељак, 13 август 2018 15:28

Реагујући на изјаву Милоша Јовановића да се „сама искључила из ДСС“, Санда
Рашковић Ивић је за Коментарпрес  рекла да су такви као што је Милош Јовановић од
ње покушали да направе крпу.

  

  

Јовановић је у интервјуу за дневни лист „Блиц“ оценио да се Санда Рашковић Ивић сама
искључила из ДСС, јер је јавно рекла да неће послушати одлуку Председништва да се
Ђорђе Вукадиновић искључи из посланичког клуба ДСС-а.

  

- Милошу Јовановићу није доста што сам га пре две године позвала да се врати у
страначки живот, па ми је после „захвалио“ потписивањем писма које од мене прави
страног плаћеника зато што сам се залагала за заједничког кандидата опозиције и била
против коалиција са СНС. И Јовановић је био међу онима који су гласали за моје
искључивање, о чему је први јавио Информер – рекла је Рашковић Ивић у својој изјави за
Коментарпрес.нет и додаје да је притисак да избаци Вукадиновића из посланичког клуба
постојао због тога што је он јавно заступао заједнички наступ опозиције и критиковао
коалиције са СНС.
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И Јовановић је био међу онима који су гласали за моје искључивање, о којем је први јавио
Информер

    

Она каже да је то било показивање мишића партијских анонимуса, али и људи попут
Јовановића који прстом нису мрднули у изборној кампањи.

  

– Од таквих заиста нисам могла, нити хтела да слушам бесмислена наређења, у
ствари јалове покушје да од мене направе крпу. Да подсетим Јовановића да је пре
годину дана ДСС са СНС направила коалицију у Косијерићу, а то је било увелико у
време његовог мандата, и не знам шта га је спречавало да раскине коалиције са
СНС, јер је Вучићева косовска политика одавно позната. За време Јовановићевог
мандата су одборници ДСС у Гроцкој гласали да Др. Небојша Стефановић постане
почасни грађанин – закључује Рашковић Ивић.
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( Коментарпрес )

  

Видети још:

  

Милош Јовановић: Раскинули смо коалицију са СНС у 14 општина због Косова, а
не због Ђиласа
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